CORRECTION
JOUR 5

Résolution de problémes :

Chaque jour I’entreprise AXIM produit des boules et des cubes. Aujourd’hui elle
a produit et envoyé les caisses n°l et 2 :

N°1

Bleu

Rouge

Jaune

N°2

Bleu

Rouge

jaune

Cubes

235

367

124

Cubes

245

654

342

Boules

540

289

453

Boules

300

222

531

Combien a-t-elle envoye :

1)- de boules jaunes dans la caisse n°1 ?
Elle a envoyé dans la caisse n°1.
2)- de cubes bleus dans la caisse n°2 ?

Elle a envoyé 245 cubes bleus dans la caisse n°2.
3)- d’objets rouges dans la caisse n°2 ?

Cubes rouges : 654 et Boules rouges : 222

(654 + 222 = 876)

Il y a 876 objets rouges dans la caisse n°2.

4)- de boules dans la caisse n°1 ?

Boules bleues : 540, boules rouges : 289 et

(540 + 289 + 453 = 1282)

Il'y a 1282 boules dans la caisse n°1.

5)- de boules jaunes ?

Caisse n°1 : 453, caisse n°2 : 531

(453 + 531 = 984)

Elle a envoyé

6)- de cubes ?

Caisse n°l: 235 cubes bleus,
(235+367+124=726)

Caisse n°2: 245 cubes bleus,
(245+654+342=1241)

367 cubes rouges,

654 cubes rouges,



726 + 1241 = 1967
Elle a envoyé 1967 cubes au total.

7)- Quelle est la caisse contenant le plus d’objets ?

Caisse n° 1 : 726 cubes (voir question 6) et 953 boules (voir question 4)
726 + 953 = 1679 objets

Caisse n°2 : 1241 cubes (voir question 6) et boules : 300+222+531=1053
1241 + 1053 = 2294 objets

2294 est plus grand que 1679

C’est donc la caisse n°2 qui contient le plus d’objets.

Vocabulaire :

Cherche les mots suivants dans le dictionnaire et note leur définition :

Seigneur : propriétaire du Moyen-Age, il habitait dans un chateau-fort.

Famine : Manque presque total de ressources alimentaires dans un pays, une
région, aboutissant a la mort ou a la souffrance de la population

Paysans : Personne qui vit a la campagne de ses activités agricoles (pauvres au
Moyen-Age)

Banguet : Repas d'apparat ou sont conviées de nombreuses personnes, pour
célébrer un événement.

Festin : Repas abondant et délicieux.

(Ce sont des exemples de definition, il en existe plusieurs autres)



Calcul :

JOUR 6

Pose et effectue :
11 11 19817 7 1614 5
1378 1 24 759 |-G2A8 62 378 259
6765 | +9876 1228 47 83|x 6 )
+ 43 + 567 2268 518
7186 10467
Grammaire :

Réécris les groupes nominaux en respectant le code couleur suivant :
, les noms en bleu, les adjectifs en rouge.

petits chats noirs

grosse marmite

petits garcons
soleil brillant

belles danseuses

voisins bruyants

grandes chaussettes

lapin



JOUR 7
Géométrie :

Reproduis le dessin par symétrie axiale

Vocabulaire :

Range les mots dans 1’ordre alphabétique :

- Abricot, banane, cerise, kiwi, péche, poire, pomme
- Badminton, équitation, football, gymnastique, natation, rugby, tennis
- Ane, canard, chat, chien, coq, poule, poussin, vache



JOUR 8

Numération :

Range les nombres dans I’ordre croissant :
1999 -2456-2678—-3567—-4567—7 000
2345 -4556-5456 -5890 - 6543 -9 213

Range les nombres dans 1’ordre décroissant :
6789 -6290-5213-4654 -3807 3456
4565 - 3789 —3456 — 2000 -1 678 - 999

Grammaire :

Réécris les groupes nominaux au pluriel

Un chat blanc : des chats blancs

Ma chaussette trouée : mes chaussettes trouées
La fleur fanée : les fleurs fanées

Un beau cheval : des beaux chevaux

Un animal blessé : des animaux blessés

Réécris les groupes nominaux au féminin :

Mon grand-pere fatigué : ma grand-mere fatiguée
Des grands rois : des grandes reines

Un boulanger sérieux : une boulangere sérieuse
Son gentil petit frére : sa gentille petite sceur

Les princes heritiers : les princesses héritieres



